Выступить с заявлением по столь странному поводу администрацию Барака Обамы заставил закон: Белый дом обязан дать ответ на любой вопрос, если под ним подпишется достаточное количество людей. Под петицией с требованием отчёта о том, что известно правительству США об инопланетянах, подписалось пять тысяч человек. Ещё 12 тысяч обратились с аналогичным ходатайством через официальный сайт Белого дома.

Этого оказалось достаточно, чтобы принудить американских чиновников дать ответ. Официальное заявление администрации американского президента Барака Обамы содержит такую формулировку: «Правительство США не располагает фактами существования каких-либо форм жизни за пределами нашей планеты или случаев контакта таких форм с представителями человеческой расы. Кроме того, мы не располагаем достоверной информацией, что такие факты могут умышленно скрываться от общественности».

Жаль, конечно. Было бы гораздо интересней услышать что-нибудь вроде: «Мы знаем о существовании инопланетян с 50-х годов, сотрудничаем с ними в деле обмена человеческого биоматериала на технологии и тщательно скрываем всё это от общественности»...